

國際扶輪理事劉啟田

支持保護環境 網路捐獻更容易



國際扶輪理事劉啟田 RID Surgeon 與大家分享好消息：

現在比以往任何時候都更容易保護環境，方法是今天就透過網路捐獻 <https://my.rotary.org/en/donate> 給扶輪基金會！

RID Surgeon 指出，扶輪支持保存和保護自然資源、推動生態永續性，以及促進人與環境之間的和諧之各種活動。當您向扶輪基金會捐款時，便賦予扶輪社員的力量來採取以下行動：

- 保護和恢復土地、沿海、海洋和淡水資源
- 提升社區管理和保護自然資源的能力
- 支持永續農業、漁業和水產養殖的做法
- 透過減少溫室氣體的排放，以解決造成氣候變化的肇因
- 加強受氣候變化影響的生態系統和社區
- 支持倡導保護環境行為的教育
- 倡導永續性的消費，以建立一個更有效利用資源的經濟
- 解決環境正義問題和公共衛生問題

目標是為了保護我們的環境的積極、可衡量、和可永續的服務專案提供資金。

RID Surgeon 表示近來透過網路捐獻扶輪基金會，倍感方便，因此呼籲有志於保護環境的台灣社友藉此方式支持這項新倡議。

RID Surgeon 也呼籲大家踴躍訂閱國際扶輪唯一中文區域扶輪雜誌「台灣扶輪月刊」，這份刊物及其網站、電子報、臉書社團提供精彩文章、報導及最新扶輪資訊。



DOING GOOD IN THE WORLD